



◆ Ко Дню работников прокуратуры РФ



В центре: Г.И. Бондарев - прокурор Сысольского района, стоят (слева направо): В.Н. Косолапова - помощник прокурора, Д.М. Питашук - старший помощник прокурора, И.Е. Томша - заместитель прокурора, А.Е. Воловодова - старший специалист I разряда.

УВАЖАЕМЫЕ коллеги, дорогие ветераны, ежегодно 12 января мы торжественно отмечаем наш профессиональный праздник - День работников прокуратуры.

Главными задачами для прокуратуры были и остаются защита конституционных прав и свобод человека и гражданина, государственных и общественных интересов, обеспечение законности и правопорядка, борьба с преступностью.

Результаты каждодневного труда, посвященные служению Закону, это не только цифры и показатели, закрепленные в отчетах. Прежде всего - это граждане, чьи права мы смогли защитить, и интересы государства, посягательства на которые предотвратили.

Осуществляя надзор за соблюдением федерального законодательства, прокуратурой Сысольского района выявлено 1046 нарушений закона. В целях их устранения внесено 138 представлений, по протестам прокурора отменено и изменено 142 нормативно-правовых акта. К дисциплинарной ответственности привлечены 103 должностных лица и 47 нарушителей - к административной. Предъявлен в суды 251 иск. По материалам прокурорских проверок возбуждено 4 уголовных дела.

Мы понимаем, насколько важные и ответственные задачи диктует время. Наша главная цель - добиться, чтобы всегда соблюдался закон, принимались законные решения. Уверен, что во взаимодействии с органами

власти района, правоохранительными и контролирующими органами, общественностью, наша общая работа по защите законности и правопорядка, борьбе с преступностью будет продолжена, и мы способны решить многие проблемы.

Хочу поблагодарить всех прокурорских работников за самоотверженный труд, выдержку, целеустремленность на пути реализации задач по обеспечению верховенства закона, защите прав и свобод человека и гражданина.

С праздником, уважаемые ветераны и коллеги! Здоровья, счастья и благополучия вам и всем вашим близким.

Г. БОНДАРЕВ,
прокурор района.

Фото О. ПЫСТИНА.

◆ По Визинге и району

Ключи от новой машины

В ПРЕДДВЕРИИ Нового года ключи от новенькой автомашины «Лады Гранта» руководитель администрации МР «Сысольский» Р.В. Носков вручил победителю акции «Попади в «Десяточку!» О.М. Петуховой из п. Визиндор.

Акция «Попади в «Десяточку!» была организована в восьмой раз во всех муниципалитетах Республики Коми региональным отделением Общероссийской организации «Опора России».

Специальная сертифицированная

программа определила победные номера в городах и районах Республики Коми. В Сысольском районе счастливый шанс выпал Ольге Михайловне. По ее словам, она никогда не выигрывала ни в одном конкурсе. Узнав такую новость, не сразу поверила в победу в акции «Попади в «Десяточку!».

О.М. Петухова родилась в г. Сыктывкаре. После окончания Ухтинского индустриального института по специальности инженер леса приехала в п. Первомайский, где три года проработала в леспромхозе. В 1988 году с

супругом переехала в п. Визиндор, где и живет по настоящее время. Много лет она отдала лесной отрасли района, сейчас находится на заслуженном отдыхе.

У Ольги Михайловны два сына, два внука, все они живут в Сыктывкаре.

Новенькую машину О.М. Петухова планирует передать младшему сыну Михаилу, отметив, что он по первому же зову приезжает к ней и помогает во всем.

Е. КУРАТОВА.
Фото автора.

РАЙОН: ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

На 31 декабря 2015 г. численность безработных граждан Сысольского района составила 325 человек, что на два человека больше, чем на ту же дату 2014 г.

За 2015 год в ЦЗН за содействием в трудоустройстве обратились 950 человек (в скобках здесь и далее за 2014 год - 941 человек). Статус безработного получили 676 человек (608). Уровень регистрируемой безработицы составил 4,51% (4,32%). Доля обратившихся за содействием в поиске работы по отношению к экономически активному населению в районе составила 13,2%. Заявленная потребность в работниках за 2015 год составила 887 человек (867). Трудоустроено 568 человек, из них безработных граждан 359 (544 и 296 человек соответственно).

Самый высокий уровень безработицы зафиксирован в СП «Заозерье» (7,31%), «Пыёлдино» (6,67%), «Куниб» (6,76%).

Наиболее востребованные профессии на рынке труда в прошлом году: ветеринарный врач, водитель, воспитатель, врач, медсестра, зоотехник, музыкальный руководитель, повар, продавец, тракторист, рамщик.

● ВИЗИНГА

В конце декабря с рабочим визитом в районе побывали министр архитектуры и строительства РК В.Ш. Абулгафаров и министр здравоохранения РК Д.Б. Березин.

Официальные лица из столицы республики осмотрели предполагаемые строительные площадки для двух объектов - стационара на 80 мест и новой школы в с. Визинга. Кроме того, министр архитектуры и строительства посетил здание №2 Визингской школы.

В ходе осмотра высокопоставленными гостями из Сыктывкара были заданы вопросы сопровождающим их лицам - руководителю администрации МР «Сысольский» Р.В. Носкову и главному врачу ГБУЗ «Сысольская ЦРБ» В.Г. Носкову - относительно данных объектов. На что со стороны руководителей этих двух районных структур были даны полные и исчерпывающие ответы. Как итог поездки можно предположить о дальнейшей проработке вопроса по непосредственному включению этих двух долгожданных объектов в республиканский план по строительству на ближайшие годы.



О.М. Петухова с сыном Михаилом и Р.В. Носков.

◆ В администрации района

Встреча руководства с дембелями

25 ДЕКАБРЯ в администрации МР «Сысольский» состоялась встреча недавно демобилизовавшихся из армии ребят с руководством района.

В мероприятии участвовали глава МР «Сысольский» А.А. Дурнев, руководитель администрации МР «Сысольский» Р.В. Носков, заместитель руководителя администрации района Т.В. Кутькина, глава сельского поселения «Визинга» В.С. Татаринов, руководитель центра оборонно-спортивной подготовки и патриотического воспитания «Звезда» А.В. Кичигин, начальник отдела военного комиссариата по Сысольскому и Койгородскому районам А.Ю. Беляев, представители МО МВД РФ «Сысольский», Центра занятости населения по Сысольскому району, а также заведующие отделов администрации района.

На встречу пришли 14 вчерашних солдат, недавно вернувшихся на свою малую родину.

А.А. Дурнев поздравил ребят с возвращением, пожелал им успехов в решении новых проблем на гражданке. Анатолий Александрович отметил, что у молодых людей есть выбор - учиться дальше или остаться в своем районе и работать, создавать семьи, строить.

Р.В. Носков поздравил парней с окончанием службы и Новым годом. Он также высказал пожелание, чтобы жизненный путь вчерашних военнослужащих оказался плодотворным, а встреча, на которую все собрались, принесла бы им пользу, дала ответы на все интересующие вопросы.



Главные герои встречи.

Участники мероприятия с удовольствием посмотрели видеофильм об истории и развитии Сысольского района, презентацию о прошлогодних проходах ребят в армию с участием родных и друзей, службе в рядах Вооруженных сил РФ.

Руководитель центра «Звезда» А.В. Кичигин в своем выступлении отметил, что ребята хорошо показали себя на службе в армии, несколько человек вернулись в звании ефрейтора, шестеро - в звании младшего сержанта. Андрей Владимирович отметил, что на этих ребят можно положиться, их готовы принять на контрактную службу

в части, где они проходили срочную службу. Его поддержал военный комиссар по Сысольскому и Койгородскому районам А.Ю. Беляев. Он отметил, что в армии нужны подготовленные кадры, большинство ребят приходит сейчас на службу, имея профессиональное образование, есть ребята и с высшим образованием. В контрактной службе есть свои плюсы, поэтому, если есть желание - можно служить дальше.

Неожиданным стало вручение грамоты, подписанной командиром 234-го гвардейско-штурмового Черноморского ордена Кутузова III степени полка имени А. Невского подполковником И. Великоцким гвардии ефрейтору Евгению Куратову «за образцовое выполнение служебных обязанностей, высокий профессионализм в боевой подготовке, добросовестную службу на благо Отечества».

Затем о возможности устроиться на работу в полицию и имеющихся вакансиях рассказал начальник участковых уполномоченных полиции А.А. Першин.

Все участники мероприятия отметили в своих выступлениях то, что району нужны инициативные и активные ребята, квалифицированные специалисты. Многие зависят и от самих молодых людей, по какому пути они пойдут, как будут планировать дальнейшую жизнь.

У демобилизовавшихся

была возможность в неформальной обстановке пообщаться и задать свои вопросы также главному архитектору, заведующему отделом территориального планирования и строительства администрации района А.Г. Попову, заведующему сектором по реализации жилищных программ администрации МР «Сысольский» Л.Д. Морозовой, специалисту управления сельского хозяйства и продовольствия И.В. Пунеговой, заместителю начальника Центра занятости населения Е.В. Митюшеву.

Приятным сюрпризом для собравшихся стали музыкальные номера от Юлии Сажиной и вокальной группы «Девчата».

Е. КУРАТОВА.
Фото автора.



Евгений Куратов.

◆ Из первых рук

Начало года прошло спокойно

ЗАВЕРШИЛИСЬ новогодние праздники. 11 января ученики пошли в школу, а их родители на работу. Но в то же время, когда большинство людей отдыхали, специальные службы были круглосуточно на страже здоровья и благополучия населения.

По скорой помощи

По информации, предоставленной врачом скорой медицинской помощи ГБУЗ РК «Сысольская ЦРБ» Е. Шаршаковым, за период новогодних праздников за скорой медицинской помощью обратились 137 человек (в 2015 - 138), что на 23,9% больше установленного норматива по бесплатному оказанию медицинской помощи. Превышение норматива и высокая нагрузка на бригады сказались на задержках бригад скорой помощи. Так, в 69,6% вызовов скорая медицинская помощь оказывалась своевременно в установленный нор-

матив доезда до 20 минут. В 2015 году данный показатель был выше на 7,2%.

Задержки на выезд скорой помощи по причине высокой нагрузки составляли от 20 до 103 минут (в 2015 году задержки составляли до 68 минут). Причинами задержек явились нерабочие дни поликлиники, врачебных амбулаторий, фельдшерско-акушерских пунктов, а также участвовавшие обращения по поводу обострения хронических заболеваний.

В структуре обращений в первую неделю 2016 года первое место занимали обострения сердечно-сосудистых заболеваний (преимущественно гипертонической болезни) и дыхательной системы (в основном ОРЗ), на втором месте - травмы (по причине гололеда), третье место заняли болезни желудочно-кишечного тракта.

Стоит отметить, что обращений по поводу отморожений в этот период не поступало. Также значительно снизилось количество обращений в состоянии алкогольного опьянения более чем в два раза. В но-

вогоднюю ночь в д. Заречной зафиксировано одно обращение ребенка 15 лет с ожогами и ранами кисти в результате разрыва петарды. Помощь оказана на месте, от госпитализации законные представители ребенка отказались.

Кроме того, пациенты жаловались на то, что через газету на сей раз не было объявления о режиме работы поликлиники, аптек, в связи с чем многие не могли вовремя обратиться за плановой медицинской помощью и приобретать лекарственные препараты.

Пожаров не зарегистрировано

По данным ОНД Сысольского района, за первые десять январских дней на территории района пожаров не зарегистрировано.

Как отметил начальник Сысольского пожарно-спасательного гарнизона В.Г. Асанбаев, в целом, праздники прошли спокойно, без серьезных происшествий. В период праздников по вызовам спасатели вы-

езжали не раз: первого января по сообщению о запахе гари в 12-квартирном жилом доме по ул. Коммунистической с. Визинга, к счастью, обошлось без пожара, а также два раза выезжали на ложные срабатывания сигнализации на объектах с ночным пребыванием людей (Кунибский ПНИ, Горьковская школа-интернат).

Участвовали также в ликвидации последствий ДТП, в которых были пострадавшие. Четыре раза выезжали для оказания помощи людям: в том числе 31 декабря - на 701 км ФАД Чебоксары - Сыктывкар по поломке рейсового автобуса Сыктывкар - Киров, у которого заклинили тормозные колодки.

Утром 9 января спасателям пришлось вскрывать заклинившие двери в одной из квартир с. Визинга.

На дорогах района

В период новогодних праздников личный состав Госав-

тоинспекции Сысольского района был переведен на усиленный вариант несения службы.

Инспекторы ГИБДД с 1 по 10 января выявили 122 административных нарушений, в том числе восемь водителей управляли транспортным средством с признаком алкогольного опьянения.

В период новогодних каникул произошло 10 дорожно-транспортных происшествий, в одном из которых пострадала женщина 1959 г.р. Дорожная авария произошла 10 января на 19 километре автодороги Куратово - Широкий Прилук в результате столкновения двух легковых автомашин. Пострадавшая находилась на переднем пассажирском месте. Все участники дорожно-транспортных происшествий были пристегнуты ремнями безопасности.

5 и 9 января группа регистрационно-экзаменационной работы осуществляла регистрацию транспортных средств и выдачу/замену водительских удостоверений.

Т. САЖИНА.

Со сказочными героями

ВЕЧЕРОМ 31 декабря в Междорском Доме культуры состоялась праздничная программа «Новогодняя фантазия».

В ней приняли участие Алёна Истомина (Снегурочка), Василий Меньшин (Дед Мороз), Любовь Якоб (Курица Ко-Ко), Дарья Вунш (Обезьяна Обезьяновна), Светлана Истомина (Хрюня), Елена Забавская (Зайчиха), Полина Шапорова (Коза), воспитанники детского сада «Сьёлмшёр», танцевальная группа «Нывъяс» в новых костюмах, вокальная группа «Сударушки» с новогодними поздравлениями-песнями.

Открыла праздничное действо Ирина Владимировна композицией «Новый год». Всех присутствующих в зале поздравила с праздником глава СП «Междор» Г.И. Давыдова. Выступила с песней и игрой на аккордеоне Карина Якоб. В конце театрализованного представления состоялся розыгрыш призов: шампанское от Деда Мороза, сладкий приз от Снегурочки и суперприз от символа года Обезьяны - связка бананов. Завершилось всё праздничным салютом перед ДК.

А 2 января прошёл дет-



Участники новогоднего представления.

ский новогодний утренник «В гостях у сказки», где Снегурочка (Наталья Пыстина) со своими друзьями Красной Шапочкой (Настя Остапова), Буратино (Настя Шахова) и Пеппи Длиннымчулком (Тася Некрасова) искали посох Деда Мороза во владениях Ведьмы (Алёна Пименова), Снежной Королевы (Таня Морозова) и Дуси Ягуси (Л.М. Якоб). Помогали найти пропавшую два молодца одинаковых с лица (Регина и Ари-

на Истомины) и Карлсон (Алина Морозова), который выменял свою любимую банку малинового варенья на сказочный посох.

Затем все дружно возвратились к новогодней ёлке, под которой таял Дед Мороз. И только благодаря хороводам, песням, стихам, исполненным детьми и их родителями, собравшимися в зале, Дед Мороз ожил и приступил к своим прямым обязанностям: зажгёт красавицу-ёлку, с Дусей Ягусей

провёл весёлые состязания, игры, конкурсы, кричалки, со Снегурочкой задавал загадки о зиме, награждал всех детей сладкими призами. Особенно выделил детей, которые пришли в маскарадных костюмах. А потом все дружно веселились вокруг ёлки благодаря умелому ведению музыкальной программы Виолетты Истоминой. Сладостей наелись все вдоволь.

Огромное спасибо нашему неизменному спонсору Т.Г. Костылевой, директору ООО «Междорское», за предоставленную помощь в проведении новогодних праздников и показе детских кинофильмов в Доме культуры во время зимних каникул. Хочется отметить также тракториста Дмитрия Остапова за безотказную помощь в доставке новогодней ёлки-красавицы и Аллу Ушакову за пошив костюмов к праздничному представлению и активное участие в мероприятиях ДК.

Выражаем благодарность всем участникам новогодней программы, а также зрителям за горячий приём.

С. ИСТОМИНА,
художественный
руководитель ДК.



В стиле Чикаго

ВЕЧЕРИНКА в стиле Чикаго прошла накануне Нового года в Территориальном центре социального обслуживания населения.

Мероприятие подготовили специалисты организационно-консультативного отделения ТЦСОН Л.В. Пунегова и Т.Ю. Свидрик.

Женщины кружка «Мастерица» тщательно готовились к вечеринке. Сшили себе наряды: платья, шляпки, подобрали бусы, боа, вееры, запаслись пистолетами. И вот наши доньи в назначенный час окунулись в необычный, гангстерский мир Чикаго.

Как и положено, милые наши доньгангстерши вели перестрелку, играли в карты, рулетку, танцевали чикагские танцы, по запаху угадывали достоинство денежной купюры и даже ограбили три Банка «А».

Вечеринка удалась на славу, чикагские Дед Мороз и Снегурочка не забыли про подарки. Женщины - участницы мероприятия - остались очень довольны, получили заряд бодрости, молодости и энергии.

Л. ПУНЕГОВА.



Для одарённых детей

28 ДЕКАБРЯ в районном Доме культуры прошла новогодняя елка для одарённых детей Сысольского района.

В Визингу съехалось сто ребят из всех сельских поселений района, это не только школьники, показывающие хорошие и отличные успехи в учебе, но и призеры, и победители олимпиад, спортивных мероприятий, творческих конкурсов районного, республиканского и всероссийского уровней.

В танцевальном зале ребят встречали герои русских сказок, а также Дед Мороз со Снегурочкой, они провели с ребятами игровую программу.

С Новым годом поздравили детей руководитель администрации МР «Сысольский» Роман Носков и глава района

Анатолий Дурнев. Они пожелали ребятам новых успехов в учебе и творчестве.

А затем на сцене районного Дома культуры развернулось театрализованное представление по мотивам сказки Льюиса Кэрролла «Алиса в стране чудес». Дети окунулись в атмосферу доброй новогодней сказки. Юные актеры вместе с работниками Дома культуры показали яркое и увлекательное путешествие девочки Алисы в Зазеркалье, где она встретила Чеширским котом, Мартовским зайцем, Белой и Красной Королевами, Шляпочником и другими персонажами сказки. Дети с удовольствием смотрели представление, переживали за героев.

В завершение мероприятия юные участники получили новогодние подарки.

Е. КУРАТОВА.

Сохраним ёлочку в лесу

В ДЕКАБРЕ на базе МА ДОУ «Детский сад №9» с. Визинга воспитателем по экологическому воспитанию Е.С. Пыстиной и воспитателями смешанной средней-старшей группы А.М. Аврамовой и О.М. Тюфяковой была проведена экологическая акция «Зелёная ёлочка - живая иголочка» с целью формирования экологической культуры у воспитанников и их родителей.

Участники акции активно привлекались в природоохранную деятельность. В понедельник с ребятами провели беседу о елях, рассказали об особенностях этих деревьев. А родителям в этот день было предложено вместе с детьми нарисовать запрещающие знаки «Не руби ель!». Во вторник ребята познакомились с особенностями елового леса, узнали о полезных свойствах ели, сколько лет живут эти деревья, а также узнали о важном ее значении для лесных обитателей.

В среду переживали за судьбу маленькой елочки из произведения Г.Х. Андерсена «Ель», заучивали наизусть стихотворение «Мне елку купили» Ирины Токмаковой. В четверг украшали искусственную елку в уголке природы, рисовали плакаты «Сохраним елочку!», которые вывесили на входные двери



Юные экологи ДОУ №9 с запрещающими знаками «Не руби ель!».

детского сада.

В пятницу утром, когда в соседние группы родители приводили своих малышей, участники акции распространяли запрещающие знаки и призывали взрослых приобрести искусственные ели, тем самым сохранив живые ели в лесу.

В результате акции у детей расширились знания о еловом лесе, полезных свой-

ствах этого растения для человека и лесных обитателей, сформировалось бережное отношение к живым деревьям.

Итогом акции стала постановка новогодней сказки «Маленькой елочке хорошо в лесу», которую ребята инсценировали на новогоднем утреннике.

Е. ПЫСТИНА,
воспитатель.

По профессии следователь

В ЦЕЛЯХ подготовки кадров для замещения должностей федеральной государственной службы Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми осуществляет отбор граждан Российской Федерации на обучение на условиях целевого приёма в образовательные организации высшего образования: администрацию Следственного комитета Российской Федерации (гг. Москва, Санкт-Петербург), Уральский государственный юридический университет (г. Екатеринбург), Саратовскую юридическую академию (г. Саратов).

Гражданину РФ, изъявившему желание участвовать в отборе, необходимо не позднее 12 февраля 2016 года обратиться с пакетом документов в Сысольский межрайонный следственный отдел в рабочие дни с 9 до 18 часов, расположенный по адресу: с. Визинга, ул. Советская, д. 34 (тел.: 91-3-73; 91-5-61).

Прошедшим отбор считаются лица, соответствующие требованиям, предъявляемым к гражданам, принимаемым в Следственный комитет для прохождения федеральной государственной службы, обязующиеся заключить договор на обучение и в последующем

проходить федеральную государственную службу в следственных органах или учреждениях Следственного комитета не менее 5 лет по окончании вуза в соответствии с п. 5 ст. 16 ФЗ от 28.12.2010 №403-ФЗ «О Следственном комитете РФ». При этом по окончании обучения выпускник может быть направлен для прохождения службы в любой следственный орган или учреждение Следственного комитета РФ, в том числе расположенный в местностях с особыми климатическими условиями.

Работа следователя не только трудная и ответственная, но ещё почётная и интересная. Для

качественного расследования уголовных дел необходима высокая профессиональная подготовка, оперативность выполняемых действий, эмоционально-волевая устойчивость. Именно поэтому ФЗ «О Следственном комитете РФ» предъявляет повышенные требования к лицам, замещающим должность следователя: следователь должен обладать определёнными индивидуально-психологическими, нравственными, характерологическими и интеллектуальными качествами.

К. РАКИН,
руководитель следственного отдела.

◆ К вашему сведению

Итоги конкурса открыток

МОД «Коми войтыр» в декабре был объявлен конкурсе новогодних открыток, целью которого было повышение престижа родного языка и воспитание уважения к родному краю. Любый желающий мог поздравить своих земляков оригинальной открыткой с поздравлением на коми языке.

В конкурсе приняли участие 118 человек. Жюри просмотрело 98 работ, изготовленных из бумаги, картона, ткани, пряжи и прочих материалов. А также 20 работ, выполненных на компьютере. Из всех участников 10 - взрослые, остальные - обучающиеся школ района.

Наибольшее количество работ (29) прислали на конкурс обучающиеся Пыёлдинской школы. Три коллективные работы были получены от подгруппы МДОУ «Детский сад №10» с. Визинга (педагог Н.И. Кропанева),

коллектива Дома культуры д. Горьковской, 2 «г» класса Визингской школы (педагог Е.В. Кудрявцева).

Большинство работ выполнены оригинально, с фантазией, с использованием коми символики и колорита. В открытках написаны душевные поздравления с Новым годом. Членам жюри было непросто выделить призовые работы. В младшей возрастной группе (7-11 лет) первое место разделили Константин Шумилин (ученик 3 «з» класса Визингской школы, семейная работа) и Ренат Лушков, учащийся Пыёлдинской школы.

Два вторых места: София Каракчиева, обучающаяся РЦДТ (педагог Голосова О.Н.) и Виктория Попова, обучающаяся МБОУ «СОШ» с. Пыёлдино. Два третьих места были присуждены Антону Ишунину, воспитаннику школы-сада п. Бортом, и Полине Харитоновой, учащейся 4 «з» класса Визинг-

ской школы.

В средней возрастной группе победителем стала Юлия Елохина, выпускница Пыёлдинской школы. Второе место у Надежды Куратовой, учащейся Куратовской школы, и Дарии Лушковой, учащейся Пыёлдинской школы. На третьем месте две работы девушек из Пыёлдина, семиклассниц Анастасии Кутыревой и Екатерины Кривошейной, восьмиклассниц Вероники Колиповой и Дарины Сизгановой.

Среди взрослых первое место никому присуждено не было. За второе место отмечены Анастасия Амброзьяк и Анжела Марьям за открытку с коми символикой, оформленными на компьютере. Третье место заняла работа М.М. Паниной.

Жюри выделило и работу



Открытка Н.А. Истоминой.

дочери Марины Михайловны - Любы, ученицы 5 класса Визингской школы, а также семейную работу Лапшиных, Софии и Дениса, учащихся Визингской школы - они вместе с мамой сделали две открытки. Также Швецовы, мама Юлиана Сергеевна и сын Артемий, приняли участие в конкурсе с неплохими работами.

Т. МАШКАЛЕВА.

В Музее истории и культуры организована выставка работ участников конкурса. Не пропустите!

◆ От сердца строки

Выражаем слова искренней благодарности фельдшером скорой помощи Наталье Васильевне Окатовой, Ростиславу Витальевичу Тарабукину, врачам реаниматологам Светлане Ивановне Никифоровой, Ирине Викторовне Хлыбовой за оказание своевременной и профессиональной помощи от сердечного приступа, случившегося ночью 15 декабря у нашего брата, находившегося в с. Визинга проездом из с. Кипиево.

Крепкого вам здоровья, удачи и успехов в новом году.

Л.И. ЧУПРОВ.

В конце января 2016 года МДОУ «Детский сад №1» с. Визинга будет отмечать свое 40-летие. **Родительский комитет и коллектив детского сада** выражают искреннюю благодарность за оказанную к юбилею благотворительную финансовую помощь для пошива нового занавеса в музыкальный зал дошкольного образовательного учреждения главе МР «Сысольский» - председателю Совета района А.А. Дурневу, ИП Рочевой А.С., ИП Ермолину В.А., ДСК «Карьер» и ПО «Сысольское».

Жители п. Исанево, совет ветеранов выражают искреннюю благодарность Александру Борисовичу Лебедеву за неоценимую работу по очистке трактором улиц посёлка. А также благодарят руководителя администрации района Р.В. Носкова и главу СП «Заозерье» З.Г. Демину за содействие в решении вопроса зимнего обслуживания дорог по населённому пункту.

ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН!

В связи с проведением похозяйственного учета на территории сельского поселения «Визинга» **до 29 февраля 2016 года** для уточнения сведений и внесения изменений в похозяйственные книги просим граждан прийти по адресу: с. Визинга, ул. Советская, д. 23, каб. 10 и 17 в рабочие дни с 8.00 до 16.00 (обед с 12.00 до 13.00).

При себе иметь:

1. документы на квартиру, дом, строения, земельный участок (домовая книга, свидетельство о праве собственности, свидетельство ПНВ, договор аренды, иные имеющиеся документы);
2. пенсионное удостоверение;
3. документы об имеющейся инвалидности (справка, удостоверение, свидетельство).

Во избежание беспокойства граждан в вечернее время и выходные дни дополнительно прием граждан будет проводиться с 17 до 19 часов 26, 27 и 28 января 2016 г.

Администрация СП «Визинга».

14 января. Если будет много звезд на небе - будет много и ягод летом, если звезд нет - ягод не жди.

15 января. Оба рога месяца остры и ярки - к ветру. Оба рога месяца круты - к морозу. Отлогие рога месяца - к ненастью.

16 января. Если в январе эхо далеко уходит - морозы будут крепчать. Если частые метели, в июле - частые дожди.

СРОЧНО ПРОДАЁТСЯ
гараж по Школьной.
160000. Торг.
8-904-231-06-22.
ПРОДАЮТСЯ пиломатериал, дрова с доставкой.
8-908-719-30-48.
ОТДАМ щенка (девочку).
8-909-125-17-40.

ПРИЕМ ГРАЖДАН ДЕПУТАТАМИ СОВЕТА РАЙОНА:

14 января с 14 до 15 час. Помещение ООО «Стройкомплекс». Депутат - Т.А. Семукова. Телефон: **91-2-82.**

21 января с 11 до 12 час. Общественная приемная МО партии «Единая Россия». Депутат - Т.И. Сапелкина. Телефон: **92-9-44.**

НАСТУПИВШИЕ морозы заставляют многих жителей района, проживающих в домах с печным отоплением, к более интенсивному их использованию. В связи с этим считаем необходимым напомнить основные правила пожарной безопасности при эксплуатации печей.

Запомните! Во время топки печи недопустимо:

- топить печь с открытой дверцей;

- перекаливать печи;

- разжигать дрова легковоспламеняющимися жидкостями (керосином, бензином и др.);

- использовать печи, имеющие сквозные прогары и трещины;

- использовать печи без предтопочных листов из негорючих материалов (рекомендуемый размер предтопочного листа 0,5х0,7 м);

- складывать и ставить около печей различные горючие материалы, сушить бельё над плитой;

- оставлять без присмотра топящуюся печь;

- поручать растапливать печь и присматривать за нею детям;

- выбрасывать не затушенную золу и угли вблизи строений.

Во избежание отравления угарным газом не следует закрывать заслонку трубы прежде, чем в топке прогорят все угли и не будет видно голубого пламени.

Регулярно осматривайте свои печи и дымоходы. Это касается как печей в домах, так и банях, хозяйственных постройках. Выявив неисправности, устраните их, не откладывая на потом. При ремонте печи обращайтесь только к опытным печникам-профессионалам.

ФГКУ «6 отряд ФПС по Республике Коми».

Коллектив учителей и работников Первомайской средней школы выражает глубокие соболезнования родным и близким в связи со смертью

ТЫРБЫЛЕВОЙ

Ольги Ивановны,
ветерана педагогического труда.

Главный редактор А.Г. Першин.
УЧРЕДИТЕЛЬ: Администрация муниципального района «Сысольский», Агентство Республики Коми по печати и массовым коммуникациям; ГАУ РК «Редакция газеты «Маяк Сысолы».
ГАЗЕТА зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Коми. Рег. номер: ПИ №ТУ11 №00229 от 26.11.2013 г.

АДРЕС редакции и издателя: 168100 с. Визинга, ул. Куратова, д. 9.
E-mail: pershin1971@mail.ru.
ВКонтакте - vk.com/mayaksyoly.
ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор - 91-0-37,
зам. гл. редактора - 91-0-30,
гл. бухгалтер - 91-5-42,
отдел рекламы - 91-0-30.
МНЕНИЯ авторов необязательно совпадают с точкой зрения редакции.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.
ПУБЛИКАЦИЯ материалов по освещению реализации социально значимых проектов осуществляется при государственной поддержке в форме субсидии Агентством РК по печати и массовым коммуникациям.
ОТПЕЧАТАНО с готовых оригинал-макетов в Мурашинской типографии ООО «Омега», 613710 г. Мураши, ул. Розы Люксембург, 4.
Дежурный по номеру О. Пыстин.

ПЕЧАТЬ офсетная.
ОБЪЕМ ИЗДАНИЯ: 4А3 — 1 п.л. Цена свободная.
ГАЗЕТА выходит по четвергам и субботам.
ИНДЕКС 52067.
ТИРАЖ 1726 экземпляров.
Заказ №
ВРЕМЯ подписания в печать: по графику — 15.00, фактически — 15.45.